

反食品浪费法律知识 纳入干部职工培训

我省发布倡议

生活报讯(记者梁晨)勤俭节约是中华民族的传统美德,不论什么时代、什么条件,节约意识都不能丢。日前,黑龙江省市场监督管理局向全社会发出“人人参与人人讲,人人节约人人享”的倡议。

倡议提出,各类餐饮服务单位要在显著位置张贴或摆放“节约为荣、浪费为耻”“豪爽有度、节约无价”等反浪费标识,主动为消费者提供点餐提示、菜品介绍,及时提醒消费者适量点餐,按需消费。鼓励开展“调整菜单大行动”,在菜单上标注菜品口味、分量、规格、建议消费人数等信息,积极推广“小份菜”,减少“大盘子”“大碗”“大菜码”;提供婚丧嫁娶、商务活动、集体聚会等团体用餐服务的,应将制止餐饮浪费理念纳入菜单设计,按照用餐人数合理配置菜品、主食;提供自助餐服务的,应当主动告知消费规则和制止餐饮浪费要求,提供不同规格餐具,提醒消费者“勤拿少取”。

倡议提出,各类食堂单位要加强宣传引导,倡导文明、健康、节约的饮食消费方式,将反食品浪费相关法律法规知识(《中华人民共和国反食品浪费法》)纳入干部职工和食堂工作人员入职、日常培训体系,积极开展多样化、常态化的节俭主题活动。在食堂明显位置用电子屏、宣传栏、餐桌提示牌等,提醒用餐人员健康饮食,适量取餐;鼓励高校、中小学校(幼儿园)等教育教学单位加强制止餐饮浪费的教育和管理,将厉行节约、反对浪费纳入日常教育内容,通过学习实践、体验劳动等形式,开展反食品浪费专题教育活动,培养学生形成勤俭节约、珍惜粮食的良好习惯。

倡议提出,建立健全食堂用餐监督检查、自我评估等制度,制定、实施相应奖惩措施。设立反食品浪费监督员,对用餐浪费行为进行提醒劝告、监督约束。建立剩余菜品处理利用机制,减少批量型浪费。

黑龙江两处江段防凌爆破

长度达8.4公里及5公里

生活报讯(王婷 叶兵 张鹏宇 穆岩 万韩宁 记者时继凯 郭登攀)近日,为了有效避免凌汛灾害的发生,黑龙江呼玛段、干流黑石砬子江段进行了人工防凌爆破作业,长度分别达到8.4公里及5公里。

防凌爆破的壮观景象吸引了各地游客和摄影爱好者纷纷前来拍摄,定格这一震撼瞬间。多次拍摄防凌爆破的上海摄影爱好者刘琪说:“黑龙江呼玛段的防凌爆破是非常壮观的,这次我特地从上海赶过来,和呼玛的‘摄友’一起拍摄震撼的场景。”

此外,此次黑龙江干流黑石砬子江段爆破是爱辉区近10年来的首次爆破。



黑龙江干流黑石砬子江段

哈市近期昼夜温差大

今日降温+雨雪大风

生活报讯(记者李威兵)7-9日,哈市气温波动频繁,昼夜温差较大,7日降温明显,公众需适时调整衣物。7日白天和19日风力较大,局地易出现扬尘,能见度较差,交通部门需加强安全管控,相关单位和人员需加固广告牌、围挡、临时搭建物、农业设施等,人员及车辆应尽量避开在高层建筑旁逗留,以防高空坠物。

哈市6日8时30分发布全市森林草原火险黄色预警信号;预计6日-8日哈市无有效降水,风力较大,其中7日白天平均风力4-6级、阵风7-8级。森林草原火险

等级为3级。

哈市天气预报:7日白天:全市大部多云,其中巴彦、呼兰、哈尔滨7日下午至傍晚有分散性雨夹雪;西南转西北风4-6级,阵风7-8级;最低气温-3~-1℃,最高气温5~7℃。7日夜间至8日白天:7日夜间全市多云有阵雪,8日白天多云,东部雨夹雪转多云,山区半山区有阵雪;偏西风2-4级;最低气温-7~-3℃,最高气温10~11℃。8日夜间至9日白天:全市晴有时多云;西南风3-5级,阵风6-7级;最低气温北部-3~-1℃,南部0~3℃,最高气温16~19℃。

我省建设“医联体” 医生互换坐诊

平房居民可在“家门口”看名医

生活报讯(高琳 记者张立)3日起,每周星期一、星期二、星期四和星期日,哈医大附属肿瘤医院专家会在哈市平房区人民医院出诊,辖区居民可在“家门口”体验肿瘤医院专家方便、快捷、高效的诊疗服务。这是我省“医联体”建设的缩影,名院名医基层坐诊,让群众高质量就医便利可及。

日前,在平房区委、区政府和哈尔滨医科大学附属肿瘤医院全力支持下,平房区人民医院与哈尔滨医科大学附属肿瘤医院建立了肿瘤专业医疗协作关系。协作伊始,哈医大附属肿瘤医院即选派多名医疗技术精湛、医德素质高尚、临床经验丰富、工作能力过硬的多学科专家,长期每周固定在平房区人民医院出诊,平房区百姓在“家门口”即可体验肿瘤医院专家方便、快捷、高效的高端诊疗服务。

哈市创建“红色物业小区”

宝石花园等100个小区 获评首批示范点

生活报讯(记者仲亮)6日,记者从哈市创建“红色物业小区”建设标准发布暨评定首批示范点工作会议上获悉,由哈尔滨市委组织部与哈尔滨市住建局联合起草编制的省内首个《红色物业小区建设规范》正式发布。同时,经过市、区组织和住建等部门遴选,包括宝石花园、群力家园D区、欧洲新城、品园小区、宝宇天邑澜湾小区、恒祥中山、四季上东、南郡豪庭、华远水木清华及松浦观江国际A区等100个小区获评首批“红色物业小区”示范点。

记者在采访中了解到,在市委组织部和住建部门、街道党工委、社区党组织以及物业企业的积极参与和共同努力下,哈市完成了100个“红色物业小区”示范点创建工作。同时,每季度通过行业测评、业主参评、区级自评、市级复评,综合评定标杆、成长、初创、储备4种类型,分级动态管理100个示范点,吸引带动429个小区物业项目跟进参与,为全市提质扩面增效打下坚实基础。

此外,在首批“红色物业小区”中,由街道社区党组织牵头,每月至少召开一次小区联席会议,共同商讨小区物业重要事项,及时协调解决业主诉求,形成“大事共谋、要事共决、难事共推、急事共办”的治理合力。目前,“红色物业小区”示范点通过组织联动、资源联动、活动联动,已解决居民群众“急难愁盼”诉求1876件,让社区居民有更多的安全感、获得感和幸福感。

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地庆街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院

声明·作废 13946092977 孩子姓名:李祺俊(男孩,2018年7月4日出生于哈尔滨市红十字中心医院,母亲:张海春,父亲:李朋,出生证明编号:R230156576,出生证明丢失,特此声明作废。

王凌飞遗失哈尔滨市佳业房地产开发有限公司2016年9月7日开具的哈尔滨·恒大珺庭6-2-902购房收据,票号:HEBHJ10000558,金额309654元,声明作废。

公告公示 13946092977 营业单位联系电话变更公告 因线路切换,我单位对外营业网点电话变更,公告如下: 支行营业部对外联系电话变为:58605806

证明 中国农业银行股份有限公司哈尔滨测绘支行位于南岗区征仪路,原门牌号为征仪路166号与现址征仪路266-2号为同一地址。特此证明 哈尔滨市南岗区保健街道办事处测绘局社区 2023年4月7日

公告 五常市冲河镇中心小学教师姜春柳,祖艳红于2015年3月离岗,至今没有办理任何手续,依据《事业单位人事管理条例》及黑办发(2015)19号规定,对于长期不归宿,予以辞退。请见本公告与我单位联系,并于本公告发布之日起7日内到校办理辞职相关事宜,否则予以辞退处理。五常市冲河镇中心小学 2023年4月5日

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地庆街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

暖心朋友圈

一老一小都找到了

92岁“迷糊奶奶”爬出家门找“姐姐”

邻居发现后报警 民警送其回家

生活报讯(实习生孙静盈 记者裘德谦)近日,鹤岗边境管理支队建设路边境派出所接到群众报警称:在馨丰小区,有陌生人一直敲自家的门。民警到达现场后发现,敲门的是位腿脚不太好、头脑也有点“迷糊”的老奶奶。

残疾老人出门找“姐姐”

3月28日15时许,鹤岗边境管理支队建设路边境派出所副所长姜亮带领民警出警,在该小区一居民楼的三楼发现,一位高龄老人正坐在地上,一直在敲一家住户的的门。民警此后找到住在四楼的报警人,经其确认,刚才敲门的人就是这位老人,报警人并不认识她。民警向老人询问她的家人和家庭住址,老人说不清楚,附近邻居也都不认识她。

当时老人身上穿的衣服比较单薄,冷得直打哆嗦,且腿部有残疾,不能站立。民警将老人背下楼并送上警车,将自己的衣服给老人盖在腿上,把老人带回了派出所。回到派出所后,民警又脱下自己的棉袄给老人穿上,并给老人端来了热水。经再次询问,老人说,自己今年83岁,名叫“马淑清”,自己的儿子叫“马广福”,家住新兴村。民警根据老人提供的线索进行查找,也没有找到其家人。



由鹤岗边境管理支队提供

民警发朋友圈找到老人家属

为了尽快找到老人的家人,民警一边将老人的照片发至朋友圈及辖区小区业主群内,一边继续通过信息平台查询老人的有关信息。大约20分钟后,老人的孙女温淑荣联系上了民警并赶到派出所。据温淑荣介绍,老人今年92岁了,名叫马淑娟;马广福是她弟弟,已经去世多年了,而且老人也没有姐姐。年前,父母将奶奶从农村接到县里的馨丰小区六楼的家中居住。平时奶奶没出过门,腿部有残疾,时而清醒时而糊涂。事发当天下午,父母出去买菜,奶奶自己在家,不知道怎么就出来了,还爬到了三楼。多亏民警的照顾,没有发生意外。随后,老人的家属将老人接走,并多次对民警的帮助表示感谢。

北京幸运儿中大乐透809万

凌晨乘火车来哈火速兑奖



生活报讯(杜昉)5日晚,体彩大乐透第23037期开奖,中奖号码为“06 08 16 20 24+07 08”。当期全国开出5注一等奖,黑龙江的张先生(化姓)幸运中得其中1注,单注奖金781万元,总奖金达到809万元!得知中奖的消息后,张先生第一时间连夜乘火车到哈尔滨兑奖。据悉,张先生的中奖彩票是一张

10元的单式投注票,未选择追加,中得1注781万元一等奖,此外还有3注二等奖、1注三等奖,合计奖金809万元。他是开奖当天22点知道了自己中奖的消息,第一反应是“不相信”。“我买大乐透好多年了,之前中过最大的奖就是200元。平时基本每期都买,每次投注都不超过20元。这次幸福来得太突然了,我都有点不敢相信。”张先生说,当晚由于心情激动睡不着,他就乘坐6日凌晨一点半的火车赶到哈尔滨领奖了。



突破,派奖总金额高达6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%。去年大乐透派奖增设十五周年特



黑龙江省体育彩票管理中心协办

别奖,4000万的专项奖金只用于每周六的奖期,也就是说,只有在周六才能实现小奖翻倍。而今年,固定奖单注为当期对应奖级单注奖金的50%或100%。去年大乐透派奖增设十五周年特